

Edital Interno nº 04/2024/Ciência do Solo – de retificação

O Coordenador dos Cursos de Mestrado e Doutorado em Ciência do Solo, do Centro de Ciências Agroveterinárias (CAV), da Universidade do Estado de Santa Catarina (UDESC), em consonância com as orientações emanadas das Resoluções 37/2019 CONSEPE, 280/2006 CONSUNI, das Portarias 76/2010 CAPES e 01/2010 CAPES/CNPq, e ainda das decisões do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência do Solo (PPGCS), **resolve RETIFICAR** o Edital 03/2024/Ciência do Solo nos itens e nas formas abaixo elencadas:

Onde se lê:

3. DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO E DOCUMENTAÇÃO

3.1 Os candidatos à bolsa deverão acessar a página do PPGCS, acessar o formulário de inscrição e anexar as informações e documentos solicitados no formato pdf. **O período de inscrição será de 13 de junho de 2024 a 12 de julho de 2024.**

Leia-se:

3 DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO E DOCUMENTAÇÃO

3.1 Os candidatos à bolsa deverão acessar a página do PPGCS, acessar o formulário de inscrição e anexar as informações e documentos solicitados no formato pdf. **O período de inscrição será de 13 de junho de 2024 a 10 de julho de 2024.**

Onde se lê:

5. DA PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS

- 5.1 A divulgação do resultado de seleção acontecerá no dia 13 de julho de 2024 na página do curso <https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações>
- 5.2 Recursos serão recebidos nos dias 13 e 14 de julho de 2024, eletronicamente no e-mail ppgcs.cav@udesc.br
- 5.3 A divulgação do resultado final da seleção será publicada após a análise dos recursos (se existirem), no dia 15 de julho de 2024 na página do curso <https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações>

Leia-se:

5. DA PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS

- 5.1 A divulgação do resultado de seleção acontecerá no dia **12 de julho de 2024** na página do curso <https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações>
- 5.2 Recursos serão recebidos nos dias 13 e 14 de julho de 2024, eletronicamente no e-mail ppgcs.cav@udesc.br
- 5.3 A divulgação do resultado final da seleção será publicada após a análise dos recursos (se existirem), no dia 15 de julho de 2024 na página do curso <https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações>

Lages, 02 de julho de 2024.

Osmar Klauberg Filho
Coordenador do PPGCS